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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 38

DEL H. AYUNTAMIENTO DE TURICATO MICHOACÁN, 2024-2027.

@

EN EL MUNICIPIO TURICATO MICHOACÁN DE OCAMPO, SIENDO LAS 9: 30 NUEVE HORAS

CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA LUNES 07 SIETE DE OCTUBRE 2024 DOS MIL

VÁZQUEZ DELGADO Y EL LIC. SILVERIO VILLA CRUZ, PRESIDENTA MUNICIPAL

VEINTICUATRO, SE CONSTITUYERON EL RECINTO OFICIAL DE SESIONES DEL H.

CONSTITUCIONAL, SÍNDICO MUNICIPAL Y SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE

TURICATO MICHOACÁN, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO LOS (AS) REGIDORES
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AYUNTAMIENTO DE TURICATO, CON DOMICILIO EN PORTAL MANUEL MUÑIZ, COLONIA , :l
, /'.

CENTRO S/N, LOS (AS) CC. MAESTRA GRACIELA HERNANDEZ ARREOLA, C. OSVALDO I e>
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9 Manuel Muñiz S/N Col. Centro, Turicato, Michoacán C.P. 61680

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA:

ORDEN DEL DÍA:
l. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA ANTERIOR.

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DÍA.

4. INFORME DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE

LOS ACUERDOS DE LA SESIÓN ANTERIOR.
.1

5. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE AUTORIZACIÓN A LA

PRESIDENTA MUNICIPAL Y SÍNDICO MUNICIPAL LLEVAR A CABO LA SOLICITUD DE

UN CONTRATO DE COMODATO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACÁN

DE OCAMPO .

6. CIERRE DE SESIÓN.

PROPIETARIOS CC:, LIC. FRANCELY RUIZ VILLANUEVA, c. LEOPOLDO CRUZ VILLANUEVA,

C. YOLANDA SALGADO RUIZ, LIC. LUIS ENRIQUE MADRIGAL BARAJAS, LIC DULCE JAZMÍN

LUNA HURTADO, LIC. ROCÍO NIETO ÁNGEL E ING YOVANA ALMONTE ORTEGA, HABIENDO

SIDO DEBIDAMENTE CONVOCADOS POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL Y NOTIFICADA POR

EL SECRETARIO DELH. AYUNTAMIENTO LIC. SILVERIO VILLA CRUZ, EN LOS TÉRMINOS

DE LOS ARTÍCULOS 35, 36 Y 37 PÁRRAFO I DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO

DE MICHOACÁN DE OCAMPO; CON LA FINALIDAD DE CELEBRAR LA SESIÓN

EXTRAORDINARIA NÚMERO 38 TREINTA Y OCHO DE CABILDO, LA CUAL SE

DESARROLLARÁ BAJO EL SIGUIENTE:
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9par Manuel Munte sN col. Centro, Turicato, Michoacán C.P. 61680

l. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA ANTERIOR.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. APROBACIÓN DEL ORDEN DÍA. EN ESTE

PUNTO LA PRESIDENTA MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

SOMETA A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL ORDEN DEL DÍA:

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. (LECTURA, ANÁLISISY APROBACIÓN EN

SU CASO, DEL ACTA ANTERIOR CORRESPONDIENTE A LA SESION
k

EXTRAORDINARIA NUMERO 37 TREINTA Y SIETE DE CABILDO). EN ESTE PUNTO

DEL ORDEN DEL DÍA EL LIC. SILVERIO VILLA CRUZ, PROCEDE A DAR LECTURA AL ACTA

ANTERIOR DE SESIÓNEXTRAORDINARIA DE CABILDO, RESULTANDO APROBADA EN

TODAS Y CADA UNA DE SUS PARTES LA CITADA ACTA, POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE

LOS INTEGRANTES DE CABILDO.

ww
aURICATO ±sdg f}ET?PuN Or:::Ro UNO DEL ORDEN DEL DÍA: PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE

QUÓRUM LEGAL. - EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO LIC. SILVERIO VILLA CRUZ,

PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, NOMBRANDO EN VOZ ALTA A CADA UNO DE

LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO QUE FUERON NOTIFICADOS DEBIDAMENTE A

LA PRESENTE SESIÓN, MISMOS QUE DE VOZ EXPRESARON SU ASISTENCIA, A SABER:

PRESIDENTA MUNICIPAL MAESTRA GRACIELA HERNÁNDEZ ARREOLA.

SÍNDICO MUNICIPAL C. OSVALDO VÁZQUEZ DELGADO.

REGIDORES PROPIETARIOS CC:

LIC. FRANCELY RUIZ VILLANUEVA,

C. LEOPOLDO CRUZ VILLANUEVA,

C. YOLANDA SALGADO RUIZ,

LIC. LUIS ENRIQUE MADRIGAL BARAJAS,
J

LIC. DULCE JAZMÍN LUNA HURTADO,
, ,.J'

LIC. ROCIO NIETO ANGEL,

ING. YOVANA ALMONTE ORTEGA.

CONTESTANDO EN VOZ ALTA CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DE ESTE COLEGIADO CON

UN, "PRESENTE" AL PASE DE LISTA.

DECLARÁNDOSE LA EXISTENCIA DE QUORUM LEGALPARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE
, 1 , ,

SESION EXTRAORDINARIA NUMERO 38 TREINTA Y OCHO DE CABILDO Y VALIDOS LOS

ACUERDOS TOMADOS EN LA MISMA, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 35
, . ,

Y 37 PARRAFO SEGUNDO DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE

MICHOACÁN DE OCAMPO, DEBIDO A LA PRESENCIA DE LAS 9 PERSONAS QUE INTEGRAN

ESTE COLEGIADO.
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CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. INFORME DEL SECRETARIO DEL
1, ,

AYUNTAMIENTO SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS DELA SESION-ANTERIOR.

EN ESTE PUNTO EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA AL COLEGIADO QUE NO

HAY ACUERDOS PENDIENTES DE ATENDER DE LA SESIÓN ANTERIOR.

MISMO QUE ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE
,

COLEGIADO, SE PROCEDE A DAR SEGUIMIENTO Y DESAHOGO A LOS MISMO.

LOS ACUERDOS DE LA SESIÓN ANTERIOR.

S. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE AUTORIZACIÓN A LA

PRESIDENTA MUNICIPAL Y SÍNDICO MUNICIPAL LLEVAR A CABO LA SOLICITUD DE

UN CONTRATO DE COMODATO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACÁN

DE OCAMPO.

6. CIERRE DE LA SESIÓN.

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO
jy a

APROBACION DE AUTORIZACION A LA PRESIDENTA MUNICIPALY SINDICO

MUNICIPAL LLEVAR A CABO LA SOLICITUD DE UN CONTRATO DE COMODATO

CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO.

EN ESTE PUNTO, TOMA LA PALABRA LA MAESTRA GRACIELA HERNÁNDEZ ARREOLA,

PRESIDENTA MUNICIPAL PARA INFORMAR AL PLENO QUE A EFECTO RENOVAR EL

COMODATO DE LA UNIDAD DE TRANSPORTE DE PERSONAS ASIGNADA POR EL GOBIERNO

DEL ESTADO A TRAVÉS DEL PROGRAMA FONDO PARA LA ACGESIBILIDAD EN EL

TRANSPORTE PÚBLICO PARA LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD (FOTRADIS), ES

NECESARIO QUE EL AYUNTAMIENTO AUTORICE A LA PRESIDENTA Y SÍND~CO MUNICIPAL

TRAMITAR LA SOLICITUD Y FIRMA DE UN COMODATO DE UN BIEN MUEBLE CONSISTENTE

EN UN VEHÍCULO MARCA DODGE RAM, TIPO PROMASTER, SERIE 3C6TRVCG0GE122746,

MODELO 2016, FOLIO PATRIMONIAL 14378 PROPIEDAD DEL GOBIERNO DEL ESTADO POR

MEDIO DE LA DIRECCIÓN DE PATRIMONIO ESTATAL, LA CELEBRACIÓN DE ESTE, SU

FIRMA DE CONTRATO DE COMODATO A EFECTO DE PODER CONTINUAR ASEGURANDO EL

TRASLADO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE LAS DIFERENTES COMUNIDADES DE

NUESTRO MUNICIPIO A LA CABECERA MUNICIPAL, CENTROS DE SALUD REGIONAL,

ESTATALES Y NACIONALES, CON LO QUE SE PODRÁ GARANTIZAR EL ACCESO A LA SALUD

DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD DEL MUNICIPIO, POR LO QUE ACTO SEGUIDO EL

PLENO ANALIZA LA SOLICITUD, DETERMINADO LO SIGUIENTE:

"ucaro111\,..,..~,
•t¡•3. o!cIÓN DEL ORDEN DÍA.

4. INFORME DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE
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C. OSVALDO VÁZQUEZ DELGADO
SINDICO MUNICIPAL

DE HACIENDA, FINANCIAMIENTO Y
PATRIMONIO MUNICIPAL

~

.
.

MTRA. GRACIELA HERNÁNDEZ
ARREOLA

PRESIDENTA MUNICIPAL
DE GOBERNACIÓN, SEGURIDAD PÚBLICA,

PROTECCIÓN CÍVIL Y PARTICIPACIÓN
CIUDADANA.

GicacLela Herocudez ~

ESTATAL CORRESPONDIENTE. ACUERDO NÚM. 68 SESENTA Y OCHO/ ACT/ EXTRA/

38/2024.
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INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO DE TURICATO

CIERRE DE SESIÓN.
,1

UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA POR TERMINADA LA

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO SIENDO LAS 12:30 DOCE HORAS CON

TREINTA MINUTOS DEL DÍA LUNES 07 SIETE DE OCTUBRE DEL 2024 DOS MIL

VEINTICUATRO, LEVANTÁNDOSE LA PRESENTE ACTA, QUE FUE APROBADA Y RATIFICADA

EN CADA UNA DE LAS PARTES POR LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, PREVIA LECTURA

DE SU CONTENIDO, MISMA QUE SE AUTORIZA CON SU FIRMA ALCALDE Y AL MARGEN. --

SEGUNDO: ACUERDA POR UNANIMIDAD QUE LA PRESENTE ACTA Y DOCUMENTACIÓN
1

ADICIONAL SOLICITADA SEA ENVIADA A LA BREVEDAD A LA INSTANCIA DEL GOBIERNO

"quesrod%.
!iR, A~ERDA POR UNANIMIDAD AlJTOR!ZAR A LA MAESTRA GRACIELA

HERNÁNDEZ ARREOLA, PRESIDENTA MUNICIPAL Y EL C. OSVALDO VÁZQUEZ DELGADO,

SÍNDICO MUNICIPAL PARA TRAMITAR LA SOLICITUD Y FIRMA DEL COMODATO DEL BIEN

MUEBLE CONSISTENTE EN UN VEHÍCULO MARCA DODGE RAM, TIPO PROMASTER, SERIE

3C6TRVCG0GE122746, MODELO 2016, FOLIO PATRIMONIAL 14378 PROPIEDAD DEL

GOBIERNO DEL ESTADO POR MEDIO DE LA DIRECCIÓN DE PATRIMONIO ESTATAL, LA

CELEBRACIÓN DE ESTE, SU FIRMA DE CONTRATO DE COMODATO A EFECTO DE PODER

CONTINUAR ASEGURANDO EL TRASLADO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD DE LAS

DIFERENTES COMUNIDADES DE NUESTRO MUNICIPIO A LA CABECERA MUNIOPAL,

CENTROS DE SALUD REGIONAL, ESTATALES Y NACIONALES, CON LO QUE SE PODRÁ

GARANTIZAR EL ACCESO A LA SALUD DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD DEL

MUNICIPIO.

SE%.#53, SE3E38



~~...S1!9dE.
fº

LIC. FRANCELYRUIZ VILLANUEVA
REGIDORA

DE MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN
ANIMAL Y DESARROLLO RURAL; Y, DE
ACCESO A LA INFORMACION, PUBLICA,

TRANSPARENCIA Y PROTECCIÓN DE DATOS
PERSONALES

refo!U­
C. LEOPOLDO CRUZ VILLA.NUEVA

REGIDOR
DE DESARRLLO URBANO Y OBRAS

PUBLICAS
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LIC. SILVERIO VILLA CRUZ
SECRETARIO MUNICIPAL

-.sé

MADRIGAL
BAWAS
REGIDOR

DE LA MUJER, DERECHOS HUMANOS Y
GRUPOS EN SITUACIÓN DE

VULNERAVIUDAD; Y, DE PANEACIÓN,
PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO

SUSTENTABLE

Ó NIETO ÁNGEL
EGIDORA

DESARROLLO ECONOMICO, COMERCIO Y
TRABAJO

UC. DULCE JAZMÍN LUNA HURTADO
REGIDORA

DE ASUNTOS MIGRATORIOS

<4&
C. YOLANDA SALGADO RUIZ.

REGIDORA
DE SALUD, DESARROLLO SOCIAL,

JUVENTUD Y DEPORTE

ING. YOV-NTEORTEGA
REGIDORAm

DE EDUCACI0N, CULTURA, TURISMO,

CIENCIA, TECNOLOGIA E INNOVACIÓN
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